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100 100 100
= 100x(2_"+i 640)>—4—x(640+x)x100
100 100 100
= 2x+ Bx 640> 4 x 640 + 4x
g 4x B 9IS 3R TAT (8 x 640) P TE AR RFRIRD T TR,
= 2x—-4x> 4 %640 - 8 x 640
= -2x>640(4-8)
-2x>-4x640
mmﬁ(-z)ﬁwmarﬁw
—2x -4x640
=
S
= X <2 x640
= x < 1280
Refa 119, ixx+ix640<ix(e4o+x)
100 100 100
= 100 x (_+ix64o)<(6xe4o+6x)x_
100 100 100
= 2x+ Bx 640< 6 x 640+ 6x

T 6x P IS AR T (8 x 640)H TE AR WAMRING FRA TR,
2x—-6x<6x640-8x640

= -4x<640(6-8)
-4x< -2 x640
aﬁueﬁﬁ(—:t)ﬁwaﬂ%w
—4x -2 x 640
—y —__4—
= x> 320
a9 (i) I (i) 9,
320< x< 1280
I x €(320, 1280)

(Fram 2)

(Fram 29)

. (0)

(Frm 29

(Frm 2))
..ii)

iaq: e &g faega A ex A Fen 320 Aier A AR @ 1280 wieR | &R

2 =few
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U 13,  45% 30 & 1125 Wi faerga o faan ait fremen s fof wRoms#

o 7 3t 25% W SfaT T 30% A w7 A WY?

B AH NRT x AR TFl 45% 3 & 1125 dex Riaga 3 fer s 2

39, IR,

(1125 + )1 25% <1125 1 45% < (1125 + x) 1 30%

25 1125+ )< 22 % 1125< 30w (1125 + x)
100 100 100
= 25x 1125 + 25x < 45 x 1125 < 30 x 1125 + 30x
SR RS 6 HeM &) Hl B o R,
251125+ 25x < 45% 1125
9% 25 x 11259 13 3R RIMART F1 W%,
= 25x < 45% 1125 - 25 x 1125
= 25x < 1125(45 - 25)
= 25x <1125 % 20
T vEl W 25 | W A W,
- 25, 1125x20
25 25
= Xx<45%x20
= x <900
9, ST FAF 6 ifem ) AT B O W,
= 45 %1125 < 30 x 1125 + 30x
TS (30 x 1125) P ¥1¢ AR WFERT A T,
= 45 x 1125 - 30 x 1125 < 30x
= 1125(45 — 30) < 30x
= 1125 x 15 < 30x
= 30x>1125x 15
T gE § 309 W FRA W,
- 30x 112515
30 30
= x> 125
= x> 562.5

ard: W () T (i) 9, 562.5 < x < 900 I x €(562.5, 900)

(fFam 2)

(Fraw2)

()]

(Frm 23

.. (i)

3a: e g ol A Aex d w5625 AR W It aur 900 v | W

2t 3w
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¥ 14, & SAfFa ¥ g (1Q) W w1 g fre=fafaa @
1Q=Ig_: x 100

&I, MA Wiy A 3K CA Frigrh I 213l 12 94 W A F == F
T T # 1Q, SAHEH 80< IQ <140 BRI [ &, f I9 |HE & qoal i

TRfGS 3 H1 IR T TR
T fRmefs, 80 < 1Q <140 .0
wh ()31a=MA 100w,
CA
= 80<MA . 100< 140
CA

= aos":'_:xmosmo (R 2 5 CA = 12)
7S 95 ¥ 129 0 I W,
- 80x125%x100x125140x12 29
= 960 < MA x 100 < 1680
IS g H 100 g1 AT XA TR,

960 _ MA x 100 _ 1680
= e /s (Fra29

100 100 100 )
= 96<MA<168 = MA 9.6 16.8]

I: WIS g 9.6 ¥ A 2N TR W 16.8 9 T B =R
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